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ВПЛИВ ЦИФРОВІЗАЦІЇ НА БАНКІВСЬКІ ОПЕРАЦІЇ  

З ЦІННИМИ ПАПЕРАМИ 

Вступ. Вплив цифровізації на банківські операції з цінними паперами є акту-

альною темою, яка знаходиться на перетині фінансових технологій та інвестицій-

ного бізнесу. Це суттєво змінює спосіб, у який банки та інвестори працюють з 

цінними паперами та ринками капіталу. Отже, можна стверджувати, що цифрові-

зація суттєво впливає на банківські операції із цінними паперами та дає змогу 

більш швидко, ефективно та безпечно проводити операції на ринку капіталу.  

Метою дослідження є визначення напрямів впливу впровадження цифрових 

технологій у банківській сфері, зокрема у проведенні операцій із цінними папера-

ми. Дослідження має на меті розглянути основні можливості та переваги, що про-

понує цифровізація, а також визначити потенційні ризики і виклики, що можуть 

виникнути під час впровадження цифрових технологій у банківські операції з цін-

ними паперами.  

Виклад основного матеріалу. Однією з головних тенденцій у банківській 

сфері є цифровізація, тобто використання сучасних технологій для оптимізації про-

цесів та покращення якості обслуговування клієнтів. Цифрові технології стають 

усе більш доступними та дають змогу банкам значно зменшити час, витрати та 

ризики, пов’язані з операціями з цінними паперами.  

Одним з основних елементів цифровізації банківських операцій з цінними 

паперами є використання блокчейн-технології. Блокчейн є безпечним та надійним 

інструментом для збереження та обміну даними, що забезпечує високий рівень 

захисту від шахрайства та зловживань. Використання блокчейну дає змогу банкам 

проводити операції з цінними паперами без посередників, зменшує витрати та ри-

зики та покращує швидкість операцій.  

Окрім блокчейну, до інших цифрових технологій, які використовуються в бан-

ківських операціях з цінними паперами, належить машинне навчання. Ця техно-

логія дає змогу автоматизувати процеси аналізу та прийняття рішень, що забезпе-

чує більш точні та швидкі результати.  

Цифрові технології дають змогу здійснювати операції з цінними паперами 

швидше та ефективніше. За допомогою цифрових платформ можна здійснювати 
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торгівлю цінними паперами в режимі онлайн, отримувати інформацію про акції 

та бонди в режимі реального часу, проводити операції зі зменшенням ризику люд-

ської помилки та зниженням витрат на операції.  

До того ж цифрові технології можуть допомогти забезпечити більшу прозо-

рість та доступність інформації про цінні папери, що може позитивно вплинути 

на розвиток ринку цінних паперів в Україні та забезпечити більшу довіру клієнтів 

до банківських операцій із цінними паперами.  

Цифровізація має великий вплив на банківський сектор в Україні, що сприяє 

змінам у роботі банків та відносин між клієнтами та банками. Можна виділити 

декілька ключових аспектів, що підтверджують цей вплив: 

1. Інтернет-банкінг та мобільні додатки 

У банках по всій Україні з’являються інтернет-банкінг та мобільні додатки, 

які дають змогу клієнтам здійснювати банківські операції онлайн. Це дає змогу 

клієнтам виконувати операції з будь-якого місця та в будь-який час, що значно 

полегшує їхнє життя та робить банківські послуги більш доступними.  

2. Автоматизація процесів 

Цифровізація дає змогу банкам автоматизувати багато процесів, що знижує 

витрати на операції та полегшує роботу співробітників. Наприклад, віртуальні 

чат-боти та інші автоматизовані системи можуть забезпечувати швидку відповідь 

на запитання клієнтів та здійснювати багато інших операцій.  

3. Підвищення рівня кібербезпеки 

З розвитком цифрових технологій зростає й ризик кібератак на банки. Тому 

банки змушені приділяти більше уваги кібербезпеці та використовувати нові тех-

нології для захисту своїх клієнтів та своїх систем.  

Висновки. Впровадження цифрових технологій у банківські операції з цін-

ними паперами відбувається з високою динамічністю і інтенсивністю. Викорис-

тання блокчейну та машинного навчання дає змогу банкам зменшувати витрати 

та ризики, покращувати швидкість операцій та забезпечувати високий рівень без-

пеки. Однак впровадження цифрових технологій може призвести до нових ризи-

ків та викликів, як-от кібератаки та проблеми зі сумісністю різних цифрових си-

стем. Тому банки повинні бути обережними та дбайливими під час впровадження 

нових цифрових рішень і постійно вдосконалювати свої заходи безпеки.  
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